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RG.0002.1.2026.MS 

Protokół Nr XXIII/26 

z sesji Rady Gminy Kobylanka 

z dnia 29 stycznia 2026 r. /godz. 9:00/ 

w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Kobylanka 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Wnioski do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji.  

4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami zwłaszcza z wykonania uchwał 

przedstawione w formie pisemnej i ustnej, w tym informacja nt. bieżącej sytuacji finansowej. 

5. Informacje o działalności Przewodniczącego Rady Gminy. 

6. Program Ochrony Środowiska dla Gminy Kobylanka – sprawozdanie za 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kobylanka w obrębie Niedźwiedź, Reptowo – projekt nr 1/26. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 

pomieszczeń zlokalizowanych w budynku położonym na działce nr 155/1 w obrębie Reptowo – 

projekt nr 2/26. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Kobylanka w sprawie określenia,  

w drodze regulaminu niektórych składników wynagrodzenia nauczycieli oraz wysokości  

i warunków przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach na terenie Gminy 

Kobylanka – projekt nr 3/26.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników OSP oraz kandydatów na strażaków ratowników OSP – projekt nr 4/26. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy – projekt 

nr 5/26. 

12. Sprawozdanie z pracy Rady Gminy Kobylanka i komisji stałych za 2025 rok. 

13. Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na nie. 

14. Wolne wnioski i informacje. 

15. Zamknięcie obrad.      

Ad. 1 

Otwarcie i stwierdzenie quorum /godz. 0:00/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska witając wszystkich obecnych, o godz. 9:00 

otworzyła XXIII sesję Rady Gminy Kobylanka.  

Na podstawie listy obecności Pani Przewodnicząca stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał. Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Nieobecni byli radni: Robert Bartosik, Janusz Kruczek oraz Andrzej Świąder.  

W posiedzeniu wzięli udział: Wójt Julita Pilecka, Zastępca Wójta Irena Rybarczyk, Skarbnik Joanna 

Radziwon, Radca prawny Sławomir Rycielski oraz goście. Lista gości stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Ad. 2  

Wnioski do porządku obrad /0:56/. 

Nie zgłoszono wniosków. 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji /1:07/. 

Do protokołu z poprzedniej sesji nie wpłynęły żadne uwagi. Wobec powyższego protokół został uznany 

za przyjęty – protokół nr XXII/25 z dnia 18 grudnia 2025 r. stanowi zał. nr 3 do niniejszego protokołu.  



str. 2 

 

Ad. 4 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał, 

przedstawione w formie pisemnej i ustnej, w tym informacja nt. bieżącej sytuacji finansowej 

/1:21/. 

Pani Wójt Julita Pilecka przedstawiła sprawozdanie z działalności Wójta między sesjami 

– sprawozdanie stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Skarbnik Joanna Radziwon przedstawiła sytuację finansową na dzień 31.12.2025 r.: 

− dochody – 76.385.723,49 zł, 

− wydatki – 65.609.912,25 zł, 

− środki na rachunku bankowym na dzień 29.01.2026 r. – 4.695.225,91 zł, 

− lokata – 8.500.000,00 zł (oprocentowanie 2,9%). 

Informacja stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

Zastępca Wójta Irena Rybarczyk poinformowała, że na sesji w dniu 18 grudnia 2025 r. zostało podjętych 

czternaście uchwał i wszystkie są w trakcie realizacji – informacja o realizacji uchwał stanowi zał. nr 6 

do protokołu. 

Ad. 5  

Informacje o działalności Przewodniczącej Rady Gminy /13:04/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Kobylanka Urszula Gierałtowska przedstawiła informacje o działalności 

Przewodniczącej – informacje stanowią zał. nr 7 do protokołu. 

Ad. 6 

Program Ochrony Środowiska dla Gminy Kobylanka – sprawozdanie za 2025 rok /14:52/. 

Program Ochrony Środowiska dla gminy Kobylanka – sprawozdanie za 2025 rok przedstawiła Zastępca 

Wójta Irena Rybarczyk – sprawozdanie stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

Ad. 7  

Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kobylanka w obrębie Niedźwiedź, Reptowo – projekt nr 1/26 /19:25/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Zastępca Wójta Irena Rybarczyk. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za 

– 7) – zestawienie wszystkich opinii Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Gminy 

Kobylanka dotyczących poszczególnych projektów uchwał stanowi zał. nr 9 do protokołu, 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 6) – zestawienie 

wszystkich opinii Komisji ds. Społecznych Rady Gminy Kobylanka dotyczących poszczególnych 

projektów uchwał stanowi zał. nr 10 do protokołu, 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały – zestawienie 

wszystkich opinii Klubu dotyczących poszczególnych projektów uchwał stanowi zał. nr 11 do 

protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska zwróciła uwagę, że we wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych uczestniczył autor projektu miejscowego planu zagospodarowania, który zapoznał 

radnych ze szczegółami planu. W trakcie tegoż posiedzenia odbyła się również szczegółowa dyskusja 

nad raportem podsumowującym przebieg konsultacji społecznych, nie mniej poprosiła radnych o 

zadawanie pytań i składanie wniosków. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak. 
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Projekt uchwały nr 1/26 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kobylanka w obrębie Niedźwiedź, Reptowo (projekt stanowi zał. nr 12 do protokołu) został 

przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania stanowi zał. nr 13 do protokołu): 

− głosów za – 12,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 0. 

Uchwała nr XXIII/185/26 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kobylanka w obrębie Niedźwiedź, Reptowo została podjęta – uchwała stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

Ad. 8  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 

pomieszczeń zlokalizowanych w budynku położonym na działce nr 155/1 w obrębie Reptowo – 

projekt nr 2/26 /23:43/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Zastępca Wójta Irena Rybarczyk. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za 

– 6), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 5, głosów 

wstrzymujących się – 1), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Radna Alicja Ordon zapytała, jakie koszty będzie musiał ponieść inwestor, aby dostosować 

pomieszczenia do docelowego ich przeznaczenia oraz zapytała, w jaki sposób gmina będzie 

zabezpieczona na wypadek wycofania się oferenta w trakcie trwania umowy.   

Wnioski – brak.  

Projekt uchwały nr 2/26 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 

pomieszczeń zlokalizowanych w budynku położonym na działce nr 155/1 w obrębie Reptowo (projekt 

stanowi zał. nr 15 do protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania 

stanowi zał. nr 16 do protokołu): 

− głosów za – 11,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 1. 

Uchwała nr XXIII/186/26 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym 

pomieszczeń zlokalizowanych w budynku położonym na działce nr 155/1 w obrębie Reptowo została 

podjęta – uchwała stanowi zał. nr 17 do protokołu. 

Ad. 9  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Kobylanka w sprawie określenia,  

w drodze regulaminu niektórych składników wynagrodzenia nauczycieli oraz wysokości  

i warunków przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach na terenie Gminy 

Kobylanka – projekt nr 3/26 /32:18/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały wraz z Autopoprawką Nr 1/2026 omówiła Zastępca Wójta Irena Rybarczyk. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za 

– 6), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 5, głosów 

wstrzymujących się – 1), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 
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Radna Alicja Ordon podała wysokość obowiązujących dodatków dla nauczycieli podjętych ostatnią 

uchwałą.  

Radna Iwona Kuwik przypomniała, że dyrektor i wicedyrektor szkoły nie mogą wykonywać pracy  

w godzinach nadliczbowych – w przeciwieństwie do nauczycieli, co doprowadziło do sytuacji, że 

wynagrodzenie wicedyrektora było niższe od wynagrodzenia nauczyciela.  

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że ostatnia zmiana dodatków dla nauczycieli miała 

miejsce 7 lat temu. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 3/26 w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Kobylanka w sprawie określenia,  

w drodze regulaminu niektórych składników wynagrodzenia nauczycieli oraz wysokości  

i warunków przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach na terenie Gminy 

Kobylanka wraz z Autopoprawka Nr 1/2026 (projekt stanowi zał. nr 18 do protokołu, Autopoprawka 

Nr 1/2026 stanowi zał. nr 19 do protokołu), został przegłosowany w następujący sposób (karta do 

głosowania stanowi zał. nr 20 do protokołu): 

− głosów za – 12,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 0. 

Uchwała nr XXIII/187/26 w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Kobylanka w sprawie określenia,  

w drodze regulaminu niektórych składników wynagrodzenia nauczycieli oraz wysokości  

i warunków przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach na terenie Gminy 

Kobylanka została podjęta – uchwała stanowi zał. nr 21 do protokołu. 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników OSP oraz kandydatów na strażaków ratowników OSP – projekt nr 4/26  /38:26/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Zastępca Wójta Irena Rybarczyk. 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za 

– 6), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 6), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 4/26 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników OSP oraz kandydatów na strażaków ratowników OSP (projekt stanowi zał. nr 22 do 

protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania stanowi zał. nr 23 do 

protokołu): 

− głosy za – 12,  

− głosy przeciw – 0,  

− głosy wstrzymujące się – 0. 

Uchwała nr XXIII/188/26 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników OSP oraz kandydatów na strażaków ratowników OSP została podjęta – uchwała stanowi 

zał. nr 24 do protokołu. 

Ad. 11  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy – projekt 

nr 5/26   /40:48/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska oddała głos projektodawcy. 

Projekt uchwały omówiła Zastępca Wójta Irena Rybarczyk. 



str. 5 

 

Pani Przewodnicząca odczytała opinie Komisji oraz Klubu Radnych: 

− Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za 

– 6), 

− Komisja ds. Społecznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (głosów za – 6), 

− Klub Radnych „Razem dla Gminy” pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

Pytania – brak. 

Wnioski – brak. 

Projekt uchwały nr 5/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy (projekt 

stanowi zał. nr 25 do protokołu) został przegłosowany w następujący sposób (karta do głosowania 

stanowi zał. nr 26 do protokołu): 

− głosów za – 12,  

− głosów przeciw – 0,  

− głosów wstrzymujących się – 0. 

Uchwała nr XXIII/189/26 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy została 

podjęta – uchwała stanowi zał. nr 27 do protokołu. 

Ad. 12  

Sprawozdanie z pracy Rady Gminy Kobylanka i komisji stałych za 2025 rok /42:40/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska poinformowała, że do biura Rady wpłynęły od 

stałych komisji Rady Gminy Kobylanka sprawozdania z działalności za 2025 rok. Do sprawozdań 

komisji oraz sprawozdania z pracy Rady Gminy nie wpłynęły uwagi, wobec powyższego sprawozdania 

uważa się za przyjęte.  

− Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności w 2025 roku – stanowi zał. nr 28 do protokołu, 

− Sprawozdanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z działalności w 2025 roku – stanowi zał.  

nr 29 do protokołu, 

− Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów z działalności w 2025 roku – stanowi 

zał. nr 30 do protokołu, 

− Sprawozdanie Komisji ds. Społecznych z działalności w 2025 roku – stanowi zał. nr 31 do protokołu, 

− Sprawozdanie z pracy Rady Gminy Kobylanka za 2025 roku – stanowi zał. nr 32 do protokołu. 

Ad. 13  

Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na nie /43:22/. 

Przewodnicząca Rady Gminy Urszula Gierałtowska zwróciła się do radnych, czy mają zapytania do 

Zastępcy Wójta Pani Ireny Rybarczyk.  

Pytania zadali radni: Alicja Ordon, Urszula Gierałtowska, Radosław Kunikowski oraz Iwona Kuwik.  

Pytania i odpowiedzi znajdują się na nagraniu XXIII sesji Rady Gminy Kobylanka, dostępnym na 

stronie: https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=kobylankasesja, od minuty 43:22 

do 57:40. 

Ad. 14 

Wolne wnioski i informacje /57:42/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Kobylanka Urszula Gierałtowska poinformowała, że 25 stycznia br. 

odbył się 34. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Po raz pierwszy w gminie Kobylanka 

zarejestrowano sztab w Centrum Kultury i Rekreacji w Kobylance. Pani Przewodnicząca podziękowała 

i pogratulowała organizacji Pani Dyrektor CKiR w Kobylance Katarzynie Jaskulskiej i Pani Sołtys 

sołectwa Reptowo Zofii Dąbkowskiej oraz radnym gminy Kobylanka za czynny udział w tym 

wydarzeniu. 

https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=kobylankasesja
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Ad. 15  

Zamknięcie obrad /59:03/.  

Przewodnicząca Rady Gminy Kobylanka Urszula Gierałtowska, wobec zrealizowania porządku obrad,  

o godz. 10:00 zamknęła obrady XXIII sesji Rady Gminy Kobylanka. 

 

 

 

 

Protokołowała:  Przewodnicząca Rady Gminy 

   

Monika Sawa  Urszula Gierałtowska 

 


